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Satisfaction with Northwestern ACHIEVEMENTS

DEMOGRAPHICS

Perspectives

I would choose UNW 92% agree

If I had to do it over again,
Prepared for workforce

Prepared for leadership

Thriving in my professional life

Active in a local church

Involved in Community Service

Donate to charity

Northwestern made an impact on my 
developing a Christian worldview

I am satisfied with the overall experience at 
this institution

Faculty in my academic major promoted 
learning.

What are our graduates saying?
ŹŲ%

ŹŴ%

Źŷ%
Źų.Ŵű% Undergraduate degree

ųŹ% have already completed a 
graduate program

ŶŸ.ŲŶ% currently employed in a 
field related to major

Northwestern Alumni agree with the following:

The CCCU Alumni Survey was a Collaborative Assessment 
Project in the Spring of ŲŰűŸ. Northwestern received ŸŹŴ 
responses from students graduating from űŹŵŲ to ŲŰűŷ in 
undergraduate and graduate programs.

I would 
recommend 

UNW

UNW contributed 
to my spiritual 

growth

I feel a strong 
appreciation 

for UNW.
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